> Pz) =1

T

momentos de orden n:
Tm =) a" P(z:)
i
el primer momento de x es su valor promedio:
T= Z z; P(z;)
i
desviacion media cuadratica o varianza:

EF:Z (xi_x_i)z P(z,)
i

Az? =32 - 7°

pues: (x—7)? =2 — 22T + 72

=22 - 22z +7°



—a =

- . b
Variables aleatorias P(a <z <b) =] P(z) dz

continuas
P(x) es la densidad de probabilidad de x

normalizacion: ]Iz P(z) dz = 1
o

momentos de orden n:

xy
™ = f z™ P(z) dx
x]

valor promedio de la desviacion media cuadratica:



La distribucion de Poisson es una aproximacion de la binomial cuando N
es muy grande pero P+ es pequefia

En estas condiciones la distribucion binomial admite la
forma (Poisson):

P(n) = a“e”
Partimos de la binomial:
N!
—_ PN'—T'!
Pm) = o=y T+ 1=
tomemos la expresion:
N!
F(n)= ————
(M ==
Stirling -

InF(n)=NInN - N —(N—n)In(N —n) + (N —n)
=NInN —a—(N—-n)In(N —n)
¥ <1, InF(n)~nInN, doi :
F(n) ~ N"



L

con: P
a= NP,

F(n) P} =a"
transformemos pN-»
In PY"" =(N—-n)ln P.~NIn P
y como: P, <1:
In PM""~NIn(1-P,)~~NP,
se obtiene:
Pi\r—n ~ e—a

La distribucion binomial es en esta
aproximacion:

at e ®

P(n) ~

n!

que esta normalizada:

o0 oo n

S Pn)=>_ a:r_c:e“a_“=1

n=1 n=1

n<N:
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el valor promedio y desviacion media cuadratica:

ﬁ=r§nP(n)=z %——=a > Gaa——l)'

n=1 : n=1

I
™8
=
|
Y
I~
L.’:hl
=]
=+
™2
=]
-1
r'::II




Aplicacion clésica de la distribucion binomial que ofrece una primera
aproximacion a los fenomenos de difusion. El caminante tiene la
posibilidad de un paso adelante con probabilidad P+ y un paso atras con
probabilidad P- = 1 - P+, los pasos tienen la misma longitud.

prob. de n pasos: P(r) = Cy P! pN-n

n eventos (+) y N - n eventos (-). El caminante se encuentra en
una abcisa X:

z=nf — (N —n)f =(2n— N){

sea k =2n— N,
"= k+ N
2
entonces:
N1 N+k  N—k
Pk} = T (=51 P, P T
2 P\ )
y el valor medio de k:
E=N(P,-P.)
dispersion media
cuadratica A — ANP. P
= ke . i
si P, = P_ = },elvalor medio cuadratico de k (que

también es su valor mas probable) es cero.
I



Si N es grande, se puede reemplazar la expresion por la gaussiana:

1 (k— k)2
P(k)=[2rNP,P_|"? exp [————]
[ P 8NP, P._
6 siP,=P =3:
2 \? k?
Pi = ()" o |-x

si ahora utilizamos la abcisa x =k /
y la tratamos de manera continua:

dx

rernplagant k por%
Plz) dz = (2rNE2) 2 Gl
(z) dz = (27N E7) exp(—QN )

desviacién media cuadratica: A2 = NE



